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Wereld Kampioenschappen Voetbal 2018 

We sluiten de vragenlijst af met een luchtig onderwerp dit keer. Op 14 Juni zal de 
openingswedstrijd van het wereld kampioenschap voetbal (WK) worden afgetrapt in Rusland. 
We horen graag of het WK leeft onder de Limburgers ondanks het Nederlands elftal zich niet 
heeft gekwalificeerd voor het WK. 
 

 
Op vraag "6 Gaat u WK wedstrijden voetbal kijken dit jaar?" antwoordt 35% van de respondenten: 

"Nee, ik kijk nooit voetbal". 

Toelichting 
Nee, ik kijk nooit voetbal  Ik vind het totaal geen leuke sport en kijk dit dus nooit 
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Op vraag "7 Heeft u een favoriet nu het Nederlands elftal niet deelneemt aan het WK?" antwoordt 

60% van de respondenten: "Nee". 

Ja, namelijk: 
 Argentinië 

 Belgie 

 Belgie en Duitsland 

 De winnaar 

 Denemarken 

 Polen 

 Portugal 

 Spanje 
 
 

Toelichting 
Ja, de rode duivels 
uit België 

 Ik hoop dat de Duitsers er de 1e ronde al uit gaan. Maar ik verwacht dat ze 
wel weer heel ver zullen komen. 

Nee  Maakt mij niet zoveel uit als hetvDuitsland maar niet wordt 
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Op vraag "8 Wie maakt volgens u de grootste kans om wereldkampioen te worden?" antwoordt 38% van de respondenten: "Ik heb me er niet in verdiept". 
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Op vraag "9 Wat heeft het Nederlands elftal nodig om zich wel te kwalificeren voor het EK in 2020?" 

is het meest gekozen antwoord (48%): "Meer discipline". 

Anders, namelijk: 
 Ander werk gaan zoeken. 

 Die voor minder geld goed presteren 

 Een duidelijker beleid van uit de KNVB. Uitgaan van een vaste basisselectie aangevuld met jonge 
talenten. 

 Ervoor werken. En niet op voorhand een hoog salaris. 

 Goede trainer en samen sterk gevoel! 
Werkezels erbij zoals Kuyt was! 

 Het minder hoog in hun bol hebben. Gewoon voetballen. 

 Ik amuseer me beter met het Nederlandse dameselftal dan met de heren. De dames voetballen 
sierlijk en hebben vaker verrassende acties. 

 Interesseert me niet. Betaald Voetbal krijgt teveel aandacht. Spelers worden gruwelijk 
overbetaald. 

 Loon naar prestatie 

 Stop allemaal met onnodig veel geld uit geven aan een saaie sport en ga voor een normaler 
salaris een interessante sport uitoefenen 

 Wat meer nederigheid, wat minder kapsones, ook minder salaris, geen bonussen, minder ego 
en sterrenstatus, en in gewoon Nederlands: niet lullen, maar poetsen 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsens bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

